Приложение III     Тесты

Уровень А

1.Решите уравнение:

2х2 ─ 5х ─ 7 = 0.

а) ─ 0,5;  7/4        б) 0,5; ─ 7/4                     в) 1; ─ 3,5.         г) ─ 1; 3,5.

2. Решите уравнение:

3х + 0,4х2 = 0.

а) 0; 2/15                 б) ─ 7,5; 0.       в) 7,5; 0.     г) ─ 2/15; 0.

3.Решите уравнение:

2х2 = 0.

а) 0.    б) 2.   в) ─ 2.  г) корней нет.

4. Решите уравнение:

х2 ─  8х + 7 = 0.

а) 7;1.   б) ─ 7; 1.   в) 7; ─ 1.   г) ─ 7; ─ 1.

5. Решите уравнение:

7х ─ 1 = х2 ─ х.

а) 4 + √15;  4 ─ √15;   б) 4 + √15; ─ 4 ─ √15.   в) корней нет.   г) 8; ─ 8.

Уровень В       

1.Решите уравнение:

( 2─ 5х)2 = 9.

а) ─ 5; 1.   б) 0,2; ─ 1.   в) ─ 0,2; 1.    г) 5; ─ 1.

2. Решите уравнение: 
X4 ─ 3х2 ─ 4 = 0.
а) 2; ─ 1.   б)-1; 1.   в)-2; 2.   г) 1; 2.

3. Решите уравнение:

(х + 4)2 = 2(4х + 11).

а) √2; ─ √2.   б) √6;    в) ─ √6; √6.   г) корней нет.

4. При каких значениях с уравнение 3х2 ─ 4х + с = 0, имеет один корень?

а) 1⅓.   б) ─ 1  .   в) 1⅔.   г) ─ 1⅓.

5. составьте квадратное уравнение с корнями √12 и ─ √3.

а) х2 + √3 х + 6 = 0.   б) х2 ─ √3 х ─ 6 = 0.   в) х2 + √3 х ─ 6 = 0.   г) составить нельзя.

Уровень С

1. Решите уравнение:

(х ─ 5)2 = 5(9 ─ 2х).

а) 0; √20.   б) √20.   в) ─ √20; √20.   г) корней нет.

2. Решите уравнение: 

( 4 ─ 3х)2 = 25.

а) ─ ⅓; 3.   б) ⅓; ─ 3.   в) 3.   г) 3; ─ 3.

3. При каких значениях m уравнение 4х2 + 2х ─ m = 0, имеет единственный корень.

а) 0,5.   б) ─ 0, 25.   в) 0,25.   г) ─ 0,5.
4. Решите уравнение: 

х2 ─ 1  =  2х ─ 1  +  2                       
    3            5           

а) ─ 1; 1,6.   б) 1; ─ 1,6.   в) 2; ─ 3,2.   г) ─ 2; 3,2.

5. Дано уравнение х2 ─ ах ─ х + а = 0 (а ≠ 1). Найдите сумму квадратов корней этого уравнения.

а) 4 + 4а2.   б) 2.   в) 2 + 2а2.   г) 1 + а2.
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